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—/_,: > Maitriser les regles d'accord du nom ct de I'adjectif ceccccocccccccce
e Ecris les groupes de mots soulignés au pluriel.

Le chien craintif est caché dans sa niche.

sont cachés dans leur niche.

La grosse branche du cerisier a été cassée par le vent.

du cerisier ont été cassées par le vent.

nous offrent des gateaux.

travaillent beaucoup.

Lecon orthographe

Et ou est ?

« Est » correspond au verbe étre conjugué au présent a la 3eéme personne du
singulier. Il peut étre remplacé par était (verbe étre conjugué a I'imparfait)

Ex. Il est a I'école.
(était)

« Et » est un mot invariable. Il ne peut pas étre remplaceé par était.
Ex. J'ai un frére et une soeur.

tetait)



